

* 冬季創世記結晶讀經錄影訓練週末班一月19日15:00~20:30，在裕忠路會所大會場舉行。
 * 一月31日（週五）上午10:00在裕忠路會所大會場舉行新春福音聚會，敬請邀約親朋好友參加。
 * 2014海外開展奉獻款，每人每年目標為1,500元，請弟兄姊妹靈中記念。

2013 感恩節特會信息

第四篇 榮耀基督的異象

前言

今天建造召會的中心需要，乃是生命的修補職事，約翰福音是一本生命的書，啟示三一神正將祂自己作為生命分賜到信徒裏面，結果要成為神的建造。而約翰壹書啟示的中心，乃是神聖生命的神聖交通，我們藉着對付罪、世界和偶像，保守自己住在神聖生命的神聖交通裏，享受神聖的豐富。本篇信息交通到整本聖經的終結—啟示錄，也就是在基督豐滿職事的第三階段—加強的時期，賜生命的靈被七倍加強了，主在呼召、產生得勝者，以建造基督的身體，終極完成於新耶路撒冷。本篇信息可分為三個大段，第一大段在第一大點，關乎論到『啟示錄』這卷得勝者的書，第二大段是基督作大祭司的牧養，在第二大點。第三大段在第三至十一大點，關於榮耀基督的異象及這位基督的各方面。

真理要點

啟示錄這卷書乃是『耶穌基督的啟示』，是一卷說到得勝者的書，在啟示錄這卷書裏，主所要的並所要建造的，乃是錫安，就是得勝者。所以我們要成為基督得勝新婦（啟十九7）的組成分子，就必須看見啟示錄一章裏榮耀基督的異象。

人子基督是大祭司，『身穿長袍，直垂到腳，胸間束着金帶，』（啟一13），在祂的人性裏顧惜眾召會，並在祂的神性裏餵養眾召會。主屬天的亙古常在，乃是由祂的頭與髮皆白，如白羊毛、如雪所描繪。主的七眼如同火焰，是為着注視、鑒察、搜尋、藉光照而審判、以及灌輸（一14）。主的腳好像在爐中煅煉過明亮的銅，表徵祂完全且明亮的行事為人，使祂有資格施行神聖的審判（一15）。主的聲音如同眾水的聲音，這是一種闐囔的聲音，乃是全能

神的聲音，既嚴肅又莊重（參啟十3）。基督是握着眾召會光明使者的那一位（一16上），從基督口中出來一把兩刃的利劍，就是祂那辨明、審判、擊殺的話，為着對付消極的人事物（一16中）。基督的面貌如同烈日中天發光（但十6），為着審判的光照，以帶進國度（啟一16下）。

基督是首先的，也是末後的，這向我們保證，祂永不會叫祂的工作半途而廢；基督也是那活着的，使彰顯祂身體的眾召會也成為活而新鮮並剛強的（啟一17～18上）。基督拿着死亡和陰間的鑰匙（18節下）。

負擔與應用

一、我們在啟示錄一章看見，基督是顧惜和餵養最好的模型。顧惜人是使人快樂、愉快、舒適。我們接觸人時，必須帶着令人愉悅的笑容，否則，我們就無法顧惜人，使人快樂。接着，我們就該餵養他們，以那在三個時期豐滿職事之包羅萬有的基督供應他們。

二、基督的眼睛是為着注視、鑒察、搜尋、藉光照而審判、以及灌輸。我們必須經歷祂眼睛各面的功用，特別是灌輸這一面。祂的眼睛把祂一切的所是灌輸到我們裏面，祂藉着看我們，就將我們在主裏焚燒並挑旺起來，當我正與別人爭論時，主那發光的眼睛就臨到我，叫我說不下去，祂的光照打住了我的說話。

三、在召會生活中，死亡和陰間的鑰匙都在主的手中，每當死亡進來，就會有許多人發死，但是只要我們讓主耶穌有地位、機會和暢通的路，使祂能在我們中間自由的運行和作工，死亡和陰間就會在祂控制之下。特別是有分於召會的禱告聚會，與基督同掌權，將撒但踩在我們的腳底下。（徐榮豐弟兄）

信徒挨家聚會，過召會生活

信徒裏面事奉主的願望要得滿足

作為一個人，若不作基督徒，那就太可惜了；作一個人就應該作基督徒，信主得救。其次，既是一個信主得救的人，若不愛主，那真是愚蠢。第三，既然要愛主，就要活基督，過召會生活。如果你愛主，卻不活主，也不過召會生活，不僅理講不通，你裏面也會若有所缺，覺得虛空、混沌。但是一活基督，一過召會生活，你裏面就感覺滿足了。

然而，僅僅是這樣愛主、活主、過召會生活，久而久之也會覺得，好像裏面有一股氣透不出來，想要事奉主卻尋不到出路，裏面不得滿足。聚會時，釋放信息的弟兄若真是有東西，就叫我們舒服。如果弟兄並沒有甚麼實在的東西供應，我們聽了，反而更為受壓，不舒服到了極點。有時我們會想：愛主、活主、過召會生活，到底作甚麼？論事奉，沒有事奉；最多就是作整潔、抹桌椅、擦窗戶、洗地板。久而久之，心裏就一直打問號：難道這就是活基督麼？這就是過召會生活麼？

我相信大家都心同此感。我說這話不是因為受過人的教導，乃是幾十年的經歷感受，知道這個痛苦。我們雖然愛主、活基督、過召會生活，卻沒有一條路，能讓我們事奉主的願望釋放出來，真是不得平安。我絕對相信，如果我今天不常常講道、寫書供應真理，早就老朽不堪，甚至已經入土為安了。今天我還這麼年輕，原因就是我一直作工、活動。同樣的，信徒不能不事奉，因為這是生命問題。一個無生命的檯子，買來、擦乾淨、擺在那裏，過二十年也不會有事；但是一個有生命的人，如果不活動，生命的功能就會喪失，他也會夭折。

一個小孩子生下來，既不餵養，也不給他運動，不久就會生病，再過就會夭折；如果你餵養得法，讓他多運動，他一定長得強壯、健康。今天的基督教不要人運動，也沒有供應喫的，只要人去作禮拜；至於我們中間，就是要人來聚會。結果越聚會人就越死，越聚越成了聽道專家；請他講，講不出來；可是要他批評，他卻是好手。這樣的聚會久而久之，就會感覺乏味。

如何滿足信徒裏面事奉主的願望

我們裏面的確需要事奉主，這個願望不是人

造的，乃是神造的。我們裏面有一個靈，這靈就是要事奉神。即使一個不認識神的人，也會找個物件拜一拜，因為他有這個需要；他有一個靈，這靈就是要事奉神。現在我們得救了，不只有一個靈，這靈還得了重生，並且有聖靈住在其中，這就叫我們裏面更加想要事奉，一事奉就舒服。可是基督教搞得人沒有路事奉。我們中間雖然好一點，卻也沒有上軌道。作事一不上軌道，就會白費工夫。比方火車不擺在路軌上，我們在旁邊怎麼推怎麼拉，也看不見多少果效；但一擺在鐵軌上，裏面煤一燒，水一開，氣一噴出，就在軌道上跑起來了。

直到今天，主的恢復在我們中間，已經有六十五年的歷史。從開頭倪弟兄就揣摩，信徒應該怎樣聚會，但總是不得要領，原因在於要找到一條新的作法很不容易。以人類的交通為例，乃是逐漸在進步，越來越便利。幾千年前，人類行動是藉着輪子。後來進步到用牛車、馬車、自行車，又慢慢進步到蒸汽火車、汽車、電車等，最後纔出來七四七。這是一步步循序漸進，累積經驗和智慧的結果。

關於信徒的聚會，倪弟兄也一直在摸索、進步。一九四八年他出版『教會的事務』一書，說到基督徒主日上午的大聚會，乃是『公會的風俗』（the custom of the denominations）。他引舊約的話指出，神告訴以色列人，他們進入迦南之後，不可隨從『列邦的風俗』（the custom of the nations）。以色列人的失敗，就是進迦南之後，雖然身為神的子民，所作所為卻慢慢效法列邦的風俗，所以大大得罪了神。他說，今天我們主日上午聚大聚會，也同樣是隨從「公會的風俗」，隨從公會的作法。所以他說，主日上午的大聚會應該去掉，大家最好去傳福音。（參教會的事務，第四章。）但是他雖然這樣說，想要嘗試作卻沒有路。他和我談過這事，我們一直摸索；雖然這本聖經在我們手中讀了多年，可是路一直沒有摸出來。現在感謝主，他憐憫我們，經過一再的研究，累積許多的經歷，我們一直滾這個輪子，今天終於滾出了『七四七』。在我覺得，七四七造出來了；現在就看我們肯不肯脫開舊工具，脫開舊輪車，登上七四七。（待續）（摘自信徒聚會並事奉的正路第七篇）

福音出訪前追求信息—前去結果子的路（四）

讀經：可十六 15 『祂又對他們說，你們往普天下去，向一切受造之物傳揚福音。』

詩歌：大 709 福音 - 主的呼召

- 二 無論何人想來，不必稍遲延；恩門已經大開，進者可隨便；耶穌真是救主，祂已發恩言：無論何人都可來。（副）『無論甚麼人，無論甚麼人，』這是慈愛天父喚浪子回家；『無論老幼、男婦，都不必代價，無論甚麼人可來。』

需要指導

這樣去探訪人並不容易，我們不能照天然的路作這事，我們必須學習。若要很有技巧的作一件事，就要受訓練。我們如果想打籃球，就不能用天然的方法；我們必須接受教練的指導。我們如果想彈鋼琴，就需要指導和訓練。照樣，我們若要成功的傳福音，也必須受訓練。…保羅是一個絕對為着神的人，他不僅得了異象，也實行他所看見的。然後他訓練提摩太，說，『我…寫給你…你也可以知道在神的家中當怎樣行。』（提前三 14 ~ 15）。提摩太不知道在神的召會中當如何行，如何行事為人，所以保羅指導他。…當然，提摩太必須有操練。…今天我們願意從主學習，好叫我們在祂手中有用。…

立即花時間在初信者身上

一個人受浸後，我們應當留下來與他談話。若是時間許可，我們應當同他談兩小時。我們不應當快快的離開。作母親的生了孩子後，就該立即乳養這個嬰孩。我們必須盡可能的留下來，給新人初次的餵養。然後至少在三天之內，我們應當再回去。我們如果這麼作，就必定能培育一些初信者。在培育他們的時候，我們必須盡力帶他們進入召會生活。我們若正確的餵養、保養、並顧惜新人，他們就很有可能會被帶進召會生活。

這就是我們成功的接觸罪人之路。當我說成功，我的意思是，我們不僅要領他們歸向基督，並給他們施浸，也要培育他們成為在生命中長大的真信徒，並帶他們進入召會生活。我盼望我們都能試着走這條路，並實行本篇信息所交通的話。（摘自《神命定之路的操練與實行》57 ~ 61 頁）

— 生命信息 —

讀經信息系列（一）藉着基督的話分賜基督的豐富

神的話就是神自己

我們都知道聖經是神的話。然而我們可能非常普通、天然或宗教的知道這點。我們看見，聖經裏的話就是神的話，但我們需要看見更多。約翰一章一節說，『太初有話，話與神同在，話就是神。』話不僅是神的話；話就是神自己。太初有話，這話就是神，有一天這話成了肉體，支搭帳幕在我們中間，豐豐滿滿的有恩典，有實際。恩典的意思就是享受。那是神的話成了肉體，支搭帳幕在我們中間，不是豐豐滿滿的有道理和教訓，乃是有享受和實際。當然，這話不只是在字句上是神的話；這話乃是神自己。

神的話就是神的具體化身

聖經裏的話不只是神的話；也是神的具體化身。我們接觸話時，必須接觸神自己。接觸聖經裏的話而不接觸神自己，乃是有缺欠的，甚至是錯誤的。主耶穌告訴猶太的首領：『你們查考聖經，因你們以為其中有永遠的生命，為我作見證的就是這經。然而你們不肯到我這裏來得生命。』『查考』這辭，在希臘文裏的意思是研究，一再查考又查考。主耶穌似乎說，『我與聖經是一，聖經與我也是一。你若來到聖經這裏，就必須來到我這裏。你若研究聖經，就必須來到我這裏。你必須使聖經與我成為一；然而你使聖經成為與我分開的東西。所以你錯了。你也許從聖經得着字句上的知識，但你得不着生命，因為我就是生命。』

這兩節對我們是警告。我們可能到聖經這裏，卻不到主這裏。人很有可能將聖經與主分開。我們必須領悟，將聖經與基督分開是嚴重的錯誤。我們必須一直把聖經當作與主是一。每當我們來到聖經跟前，就必須來到主跟前。每當我們讀聖經，我們必須接觸主。聖經不僅僅是知識的書。聖經是主自己的具體化身。（享受基督的豐富以建造召會作基督的身體，第四篇）

竭力迫切禱告 聖靈水流澎湃



我們所親愛且想念的台南弟兄姊妹：願你們平安喜樂！謝謝你們的扶持與代禱，我們能彀在訓練安排的開展中，有分神在這裏的行動。來到嘉義太保已三週，很珍賞太保聖徒人數雖少，但卻積極擺上每一位的功用，藉此，神就在這裏作大事。

嘉義太保是縣政府重劃區，有四所大專院校，其中有許多需要幫助的學生；有新式建築也有老舊社區，居民不像鄉下人那樣單純，卻仍帶着傳統保守的觀念。

開展頭兩週我們帶了許多大學生受浸，他們單純的相信，喜歡來與我們用飯、傳福音；且像『撒瑪利亞婦人』一樣，回到學校又帶同學來聽福音。

但在叩門上，雖然有很多向我們敞開的家，但總因有傳統束縛、長輩壓力，無法過受浸的關。當我們不知如何突破，只能跪在主前、同心合意禁食禱告時，關鍵的家一一出現：有初次進到家裏就單純喜樂接受的夫婦；有接觸兩年的家終於點頭，甚至小二的兒子也清楚得救；有在路上遇到的阿公，邀請我們到他家，帶全家人進入神的國。

開展中摸着，因着我們常有彼此敞開的交通、竭力迫切的禱告，並有嘉義眾召會鄰近聖徒的配搭，這裏聖靈的水流越來越澎湃，當我們帶着水流出去的時候，凡流所到之處，百物都必活。至今已有七十位得救，並且大部分常存；還有十三個敞開接受牧養的家。

為着主在太保這地的權益，請繼續為我們代禱：使我們有從主來的膏油塗抹，對這些敞開的家說關鍵的話，快快收割、全家得救！盼望得救的學生或青職、中壯年都不僅常存，且能起來盡功用！好讓這裏的聖徒繁茂復興，金燈臺見證更明亮。（羅廣勇、簡晨露、潘靜雯）

— 書報追求 —

分享之一

話中之水洗滌

召會是基督美麗的配偶。以弗所五章二十五節說：召會是基督的配偶，主將召會作成聖別、榮耀、沒有瑕疵的配偶，如何作到呢？第一、祂愛召會，為召會捨了自己（25）；第二、藉着話中之水的洗滌（弗五 26），生命的水是在話裏。

基督愛召會，不僅藉着祂的血潔淨罪，也藉着祂的生命洗掉一切的斑點和皺紋。這生命已經在十字架上釋放出來，今天具體在聖經的話裏，每當我們用靈讀主的話，就有生命流通、供應、並洗滌我們全人。我們讀經時若帶着禱告讀、用靈讀，話裏的水進到我們靈中，生命

一流通，就把我們裏面一切瑕疵、斑點和皺紋都帶走，叫我們更新變化。基督的血洗去我們的罪行，洗去我們的污穢；話中的水是為着對付斑點和皺紋。斑點也可說是疤痕，是受過傷而留下的痕跡，皺紋是衰老顯出的記號。藉着禱讀主話，主話裏生命的供應，就會成為洗滌的水。我們若喫主話，就能得到生命的供應，產生新陳代謝的洗滌作用，洗去我們屬靈生命中所有消極的事物。然後，皺紋會消失，斑點會褪去，召會就成為聖別、沒有瑕疵、沒有斑點皺紋或任何這類的病，好獻給主自己作榮耀的召會（弗五 27）。（203 區 汪吳彩月姊妹）

帶進新的復興

感謝讚美主！『萬有都互相効力，叫愛神的人得益處。』在恢復過召會生活以來一直很享受主同在的甘甜。有一陣子不想晨興、裏面有股莫名說不上的感覺，心裏非常的不暢快。感謝主！主豫備屬靈書報的追求，使我恍然大悟原來主要在我的身上有新的復興，看見聖徒在屬靈生命上，每逢下沉、軟弱、枯乾、死寂的光景，必須藉着喫主、喝主、享受主來得着再

次的復興。因着看見這異象，使我在這陣子一連串發生的消極環境裏，仍然不懼怕，因主告訴我『應當一無罣慮，只要凡事藉着禱告，祈求，帶着感謝，將你們所要的告訴神；神那超越人所能理解的平安，必在基督耶穌裏保衛你們的心懷意念。』因為每次的消極環境，為着是要帶進新的復興。（1101 區 趙陳似錦姊妹）

— 小排參讀信息 —

創世記生命讀經—神呼召的意義（一）

讀經：創十二1～8 禱讀經文：創十二1、2、3、7、8 參考：創世記生命讀經第三十七篇

12:1 耶和華對亞伯蘭說，你要離開本地、親族、父家，往我所要指示你的地去。

12:2 我必使你成為大國；我必賜福給你。

在本篇信息中，我們要來看創世記最奇妙的部分—神的呼召（創十一10～五十26）。創世記全書共五十章，分為三大部分。第一部分（創一1～二25）說到神的創造；第二部分（創三1～十一9）說到蛇對人類的敗壞；第三部分說到耶和華的呼召。在神創造以後，撒但爬進來敗壞，然後耶和華來呼召。創世記主要就是說到這三件大事。

神的創造揭示了祂永遠的目的。神永遠的目的是要人有祂的形像彰顯祂，並有祂的管治權代表祂。我們人類的定命就是彰顯神並代表神。在二章我們看到神達成祂神聖目的的手續。祂的手續是藉着神聖的生命。神必須將祂自己作到我們裏面，成為我們的生命，這樣我們纔能達成祂永遠的目的。

在創世記這段很長的部分裏，只說到三個人—亞伯拉罕，以撒和雅各的一生。當神向摩西顯現時，說：『我是你父親的神，是亞伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神。』（出三6）。我們以後會看到，這句話很清楚的說到三一神。

神的呼召是一個新的起頭。神造人的時候，是個起頭。但人遭破壞了、被玷污了。神為祂自己所造的人墮落了，並且棄絕了神。所以神來呼召人，好在墮落的人中間有一新的起頭。當我們說神的呼召是新的起頭，我們必須瞭解這新的起頭乃是族類的轉換。我們都已從受造的族類轉換到蒙召的新族類。雖然我們生於某一種族，但在我們蒙召時已轉換為另一族類，就是蒙召者的新族類。

神呼召的族類轉換，實在說就是生命的轉換。我們雖然有了族類的轉換，卻仍然在生命轉換的過程中。我們若沒有這種生命內裏的轉換，就仍和墮落的族類一樣。我們若只有地位上的改變，我們的生命仍是老樣子。僅僅地位上的改變不能達成神呼召我們的目的。所以必須也有生命的轉換。

因着人的墮落，神原初創造的一切都變舊了，不再能達成神的目的。所以神需要新造，這新造有比亞當受造的生命更強、更好的生命。這更強的生命乃是神非受造的生命，基督的生命。在神呼召裏生命的轉換乃是從舊造墮落的生命轉換到新造更強、更好的生命。

神人生活操練表

	(1) 起居規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	讀經進度		禱讀經節
1/19(主日)						□創 18:1-33	□太 8:23-34	□太 8:26
1/20(週一)						□創 19:1-38	□太 9:1-13	□太 9:6
1/21(週二)						□創 20:1-18	□太 9:14-17	□太 9:17
1/22(週三)						□創 21:1-34	□太 9:18-34	□太 9:21
1/23(週四)						□創 22:1-24	□太 9:35-10:5	□太 9:36
1/24(週五)						□創 23:1-24:27	□太 10:6-25	□太 10:16
1/25(週六)						□創 24:28-67	□太 10:26-42	□太 10:32
	(5) 正常聚會	(6) 接觸人				(7) 受浸人位	(8) 聖別用度 開活力家	
		出外訪人	守望代禱	牧養對象				
1/19(主日)	□為主申言						<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組	
1/20(週一)	□禱告聚會							
1/21(週二)	□小排聚會							
1/22(週三)	□專項事奉							
1/23(週四)	□書報追求							
1/24(週五)	(每週兩篇)							
1/25(週六)	□書報分享							

說明 (1) 一月 19 日晨興聖言追求進度為「約翰修補的職事」第五週。
 (2) 禱告聚會追求進度為本期週訊第二頁。
 (3) 一月 26 日真理課程追求進度為一級卷三第 31 課下半。
 (4) 屬靈書報追求進度為中文基本訂戶「新約總論第十三冊」第 369~370 篇及「生命的經歷」(下冊)第十三篇第 350~357 頁(非基本訂戶書報)。

— 報告事項 —

冬季錄影訓練開班表

班別	日期 / 時間	地點	方式	服事總管
週末班	1/19 15:00~20:30	裕忠路會所大型會場	錄影 / 信息 禱研背講	陳義泰 0922-512-628 張明豐 0921-223-270
日間班	1/20~25 9:00~11:00	裕忠路會所中型會場	中文錄影收視 及禱研背講	翁勝利 0932-110599 張志勇 0918-910099
夜間班	1/20~25 19:30~21:30	北門路會所		林益生 0970-406-330
		新化會所		陳江敦 06-5909143
		佳里會所		黃清連 0910-698-814
		新營會所		李豐男 0923-122-707
		崑山會所		陳俊榮 0936-115-691
	20:00~21:30	青年路會所	英文錄影收視 中 / 英文禱研背講 中英文錄影收視 禱研背講	沈和謙 0981-571-268 李永茂 0958-910112

註：凡報名者應為訓練擺上個人奉獻新台幣 600 元，並註明為『錄影訓練』用。

錄影訓練週末班事務服事表 事務服事總管：陳義泰 0922-512-628、張明豐 0921-223-270

日期 / 項目	電器	場地佈置	招待	車輛	飯食	整潔	兒童
元月 19 日	三大組	四	七	五、八	十四	九、十一、十五	訓練學員

一月 31 日(週五)新春福音聚會 事務服事總管：賴錦富弟兄 0939-247-896、李永茂弟兄 0958-910-112

項目	電器	場地佈置	招待	受浸	車輛	兒童	整潔
大區	一大組	四	三、十一	六	七	一、五、十五	二

大區

二大區 二月2日（主日）上午9:30~11:30在北門路會所集中主日聚會。

四、六、七、九大區 二月2日（主日）上午9:30~11:30在裕忠路會所大會場集中主日聚會。

全召會青職集中主日 二月2日（主日）上午9:30~11:30在裕忠路會所中型會場集中主日聚會。

全召會姊妹聚會

二月9日（主日）下午4:00~8:00（含晚餐），在裕忠路會所大會場舉行全召會姊妹聚會。

春季（第九梯次）日間追求班

三月6日~六月19日，每週四上午8:55~11:30在裕忠路會所舉行，請於一月31日（週五）前向賴錦富弟兄報名，報名費每人200元，逾期報名者請繳交300元。

青職聖徒春節出外相調：

二月2~3日（大年初三、四）舉辦一次青職聖徒春節出外相調，地點：苗栗。費用：7歲以上1,300元，3(含)~6歲1,100元，2歲以下免費。總管：張士毓弟兄0932-828189，何清濤弟兄0932-703447，通啟及報名表可上召會網站的青職專項園地下載。報名表請寄至tnnchyw@gmail.com。

青少年寒假特會注意事項

- 一、應帶物品：聖經（新、舊約恢復本）、詩歌（含新版補充本）、名牌套、筆、聚會之合適衣著、密封盛水容器、盥洗用具、拖鞋、隨身藥品及健保卡等。
- 二、搭車事宜：請於一月24日（週五）上午於下列地點搭車；
第一車7:30於市政府（南島路）；7:45於青年路會所（不停裕忠會所）；第二、三車7:50於裕忠路會所。第四車8:00五王國小；8:05永康中華路85度C，奇美醫院對面台新銀行；8:15鹽行（6、10大區，不停裕忠會所）。

全召會資訊聯絡人交通

一月26日（主日）下午4:00在中型會場舉行，為使召會生活人數點名系統落實並準確，請各區能有兩位聖徒參加，可攜帶筆電。

長青聖徒集中聚會 全召會長青聖徒集中聚會一月份暫停乙次。

活力排出訪資料回報

去年台南的蒙恩，乃因我們週週活力排出訪傳福音、牧養，這樣的實行今年必須更加強。活力排不能放假、不能鬆懈。並且請務必仍然週週上網回報出訪資料。

— 代禱事項 —**全地**

請為在各地開展的弟兄姊妹代禱，求主興起當地的聖徒，接受成全，牧養主的羊：法國的開展，黃俊明弟兄夫婦（在越南），吳教安弟兄夫婦（在柬埔寨）及簡晨光弟兄夫婦（在土耳其伊茲密爾）。

台南市召會

- 1.真理：請為聖徒參加冬季錄影訓練各班代禱，眾人都能進入主今時代的說話裏。
 - 2.生命：請為各小區參加禱告聚會的人數增加，至少超過主日聚會人數百分之五十代禱。
 - 3.福音：請為鄭子寮地區增排增區代禱，求主加給羊群的人數和完整的家。
- * 青職：請為(1)福：得人目標—120人；(2)家：青職照顧家—每大區再新增一個配搭照顧家；(3)排：區區青職排—現有23排，目標新增7排；(4)區：成全出區負責人才代禱。
 - * 大專：請為(1)寒假一週成全1/20~25；(2)實行活力排成全訓練、主日初信餵養；(3)參加全台初信成全(4)整潔觀摩：培養正確的性格；(5)專項成全：家打開照顧青年人代禱。
 - * 青少年：請為(1)青少年建立正常讀經，天天從主話得餵養的生活；(2)青少年家長、服事者及中學教職聖徒相調；(3)青少年寒假特會，青少年個個靈裏焚燒代禱。
 - * 兒童：請為家中養育，排中培育，銜接國小五、六年級及達到服事目標（1.兒童是大的福音；2.預備器皿—兒童性格成全）代禱。
 - * 聖徒：請為（1203區）黃炳林弟兄因胰臟腫瘤將陸續進行化療；（1201區）王林玉琴姊妹因不慎跌倒，脊椎受傷；（503區）楊秀花姊妹因病住台南醫院代禱。